
Quadros de Resultados
Voltar

Notas:  

Filtro:  

MASCULINO FEMININO 18/34 35/54 55 OU + GRANDE 
LISBOA

GRANDE 
PORTO

NORTE 
LITORAL

CENTRO 
LITORAL

INTERIOR SUL PS PSD/PPD CDS/PP PCP/CDU BE OUTROS NÃO 
VOTARIA/NE

NS-NR

183 82 101 41 67 75 40 18 35 32 43 15 183 0 0 0 0 0 0 0
20,0 18,6 21,2 14,1 21,8 23,6 20,6 15,4 21,5 18,9 24,0 15,8 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
214 112 102 53 77 84 44 24 34 38 51 23 0 214 0 0 0 0 0 0
23,3 25,4 21,4 18,2 25,0 26,4 22,7 20,5 20,9 22,5 28,5 24,2 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

52 31 21 20 18 14 12 10 8 7 10 5 0 0 52 0 0 0 0 0
5,7 7,0 4,4 6,9 5,8 4,4 6,2 8,5 4,9 4,1 5,6 5,3 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
45 25 20 16 13 16 7 8 9 10 5 6 0 0 0 45 0 0 0 0
4,9 5,7 4,2 5,5 4,2 5,0 3,6 6,8 5,5 5,9 2,8 6,3 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0
42 26 16 23 15 4 10 11 5 8 4 4 0 0 0 0 42 0 0 0
4,6 5,9 3,4 7,9 4,9 1,3 5,2 9,4 3,1 4,7 2,2 4,2 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0
17 12 5 5 4 8 7 0 1 4 4 1 0 0 0 0 0 17 0 0
1,9 2,7 1,1 1,7 1,3 2,5 3,6 0,0 0,6 2,4 2,2 1,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0
213 96 117 77 72 64 47 27 42 40 32 25 0 0 0 0 0 0 213 0
23,2 21,8 24,6 26,5 23,4 20,1 24,2 23,1 25,8 23,7 17,9 26,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0
151 57 94 56 42 53 27 19 29 30 30 16 0 0 0 0 0 0 0 151
16,5 12,9 19,7 19,2 13,6 16,7 13,9 16,2 17,8 17,8 16,8 16,8 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0

Base (917) (441) (476) (291) (308) (318) (194) (117) (163) (169) (179) (95) (183) (214) (52) (45) (42) (17)* (213) (151)

NS-NR

P.19 Pensando agora que as eleições para a Assembleia da República se realizavam hoje, em que partido votaria?

PSD/PPD

CDS/PP

PCP/CDU

BE

OUTROS

NÃO VOTARIA/NENHUM

TOTAL
SEXO (C.1) IDADE (C2) REGIÃO (C3) INTENÇÃO DE VOTO ASSEMBLEIA DA REPÚBLICA (P19)

PS
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Quadros de Resultados

Notas:  

Filtro:  

MASCULINO FEMININO 18/34 35/54 55 OU +
GRANDE 
LISBOA

GRANDE 
PORTO

NORTE 
LITORAL

CENTRO 
LITORAL

INTERIOR SUL PS PSD/PPD CDS/PP PCP/CDU BE OUTROS
NÃO 

VOTARIA/NE
NHUM

NS-NR

261 125 136 74 101 86 55 29 45 59 45 28 79 62 8 15 12 5 43 37
28,5 28,3 28,6 25,4 32,8 27,0 28,4 24,8 27,6 34,9 25,1 29,5 43,2 29,0 15,4 33,3 28,6 29,4 20,2 24,5
517 262 255 183 171 163 118 67 89 94 101 48 90 129 43 28 28 9 111 79
56,4 59,4 53,6 62,9 55,5 51,3 60,8 57,3 54,6 55,6 56,4 50,5 49,2 60,3 82,7 62,2 66,7 52,9 52,1 52,3
139 54 85 34 36 69 21 21 29 16 33 19 14 23 1 2 2 3 59 35
15,2 12,2 17,9 11,7 11,7 21,7 10,8 17,9 17,8 9,5 18,4 20,0 7,7 10,7 1,9 4,4 4,8 17,6 27,7 23,2

Base (917) (441) (476) (291) (308) (318) (194) (117) (163) (169) (179) (95) (183) (214) (52) (45) (42) (17)* (213) (151)

PARTIDO VENCEDOR

COLIGAÇÂO DE PARTIDOS

NS/NR

P.20 - Na sua opinião o próximo governo deve ser formado apenas pelo partido vencedor ou resultar de uma coligação?

TOTAL

SEXO (C.1) IDADE (C2) REGIÃO (C3) INTENÇÃO DE VOTO ASSEMBLEIA DA REPÚBLICA (P19)
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Quadros de Resultados

Notas:  

Filtro:  

MASCULINO FEMININO 18/34 35/54 55 OU +
GRANDE 
LISBOA

GRANDE 
PORTO

NORTE 
LITORAL

CENTRO 
LITORAL

INTERIOR SUL PS PSD/PPD CDS/PP PCP/CDU BE OUTROS
NÃO 

VOTARIA/NE
NHUM

NS-NR

134 61 73 50 41 43 22 17 27 20 33 15 1 73 27 1 1 2 14 15
25,9 23,3 28,6 27,3 24,0 26,4 18,6 25,4 30,3 21,3 32,7 31,2 1,1 56,6 62,8 3,6 3,6 22,2 12,6 19,0

90 52 38 31 36 23 21 8 18 21 18 4 13 26 9 1 4 1 20 16
17,4 19,8 14,9 16,9 21,1 14,1 17,8 11,9 20,2 22,3 17,8 8,3 14,4 20,2 20,9 3,6 14,3 11,1 18,0 20,3

92 47 45 30 29 33 29 14 10 15 15 9 35 14 0 4 3 3 23 10
17,8 17,9 17,6 16,4 17,0 20,2 24,6 20,9 11,2 16,0 14,9 18,8 38,9 10,9 0,0 14,3 10,7 33,3 20,7 12,7

19 11 8 8 4 7 6 0 2 4 4 3 5 4 4 0 1 0 4 1
3,7 4,2 3,1 4,4 2,3 4,3 5,1 0,0 2,2 4,3 4,0 6,2 5,6 3,1 9,3 0,0 3,6 0,0 3,6 1,3
77 41 36 29 28 20 20 7 9 18 11 12 20 1 1 15 14 2 14 10

14,9 15,6 14,1 15,8 16,4 12,3 16,9 10,4 10,1 19,1 10,9 25,0 22,2 0,8 2,3 53,6 50,0 22,2 12,6 12,7
27 11 16 5 13 9 4 10 3 5 5 0 5 6 0 3 3 0 7 3
5,2 4,2 6,3 2,7 7,6 5,5 3,4 14,9 3,4 5,3 5,0 0,0 5,6 4,7 0,0 10,7 10,7 0,0 6,3 3,8
78 39 39 30 20 28 16 11 20 11 15 5 11 5 2 4 2 1 29 24

15,1 14,9 15,3 16,4 11,7 17,2 13,6 16,4 22,5 11,7 14,9 10,4 12,2 3,9 4,7 14,3 7,1 11,1 26,1 30,4
Base (517) (262) (255) (183) (171) (163) (118) (67) (89) (94) (101) (48) (90) (129) (43) (28)* (28)* (9)* (111) (79)

NS/NR

PSD/CDS-PP

PSD/PS/CDS-PP

PSD/PS

PS/CDS-PP

PS/PCP/BE

OUTRA

P.21 - Disse-me que o próximo governo deveria ser formado por uma coligação. Das possibilidade seguintes que lhe vou ler, diga-me por favor qual é a sua preferida. 
Um governo formado por:

TOTAL

SEXO (C.1) IDADE (C2) REGIÃO (C3) INTENÇÃO DE VOTO ASSEMBLEIA DA REPÚBLICA (P19)
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Quadros de Resultados

Notas:  

Filtro:  

MASCULINO FEMININO 18/34 35/54 55 OU +
GRANDE 
LISBOA

GRANDE 
PORTO

NORTE 
LITORAL

CENTRO 
LITORAL

INTERIOR SUL PS PSD/PPD CDS/PP PCP/CDU BE OUTROS
NÃO 

VOTARIA/NE
NHUM

NS-NR

655 331 324 238 226 191 144 85 104 127 119 76 116 176 42 29 34 13 149 96
71,4 75,1 68,1 81,8 73,4 60,1 74,2 72,6 63,8 75,1 66,5 80,0 63,4 82,2 80,8 64,4 81,0 76,5 70,0 63,6
134 64 70 37 45 52 32 17 34 18 21 12 48 11 5 14 6 2 27 21
14,6 14,5 14,7 12,7 14,6 16,4 16,5 14,5 20,9 10,7 11,7 12,6 26,2 5,1 9,6 31,1 14,3 11,8 12,7 13,9
128 46 82 16 37 75 18 15 25 24 39 7 19 27 5 2 2 2 37 34
14,0 10,4 17,2 5,5 12,0 23,6 9,3 12,8 15,3 14,2 21,8 7,4 10,4 12,6 9,6 4,4 4,8 11,8 17,4 22,5

Base (917) (441) (476) (291) (308) (318) (194) (117) (163) (169) (179) (95) (183) (214) (52) (45) (42) (17)* (213) (151)

NECESSÁRIA

NÃO É NECESSÁRIA

NS / NR

P.22 - Continuando agora e tendo como tema a economia. Na sua opinião a entrada do FMI e da União Europeia em Portugal é..

TOTAL

SEXO (C.1) IDADE (C2) REGIÃO (C3) INTENÇÃO DE VOTO ASSEMBLEIA DA REPÚBLICA (P19)
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Quadros de Resultados

Notas:  

Filtro:  

MASCULINO FEMININO 18/34 35/54 55 OU +
GRANDE 
LISBOA

GRANDE 
PORTO

NORTE 
LITORAL

CENTRO 
LITORAL

INTERIOR SUL PS PSD/PPD CDS/PP PCP/CDU BE OUTROS
NÃO 

VOTARIA/NE
NHUM

NS-NR

202 108 94 58 84 60 33 31 48 36 37 17 46 58 12 6 13 1 45 21
22,0 24,5 19,7 19,9 27,3 18,9 17,0 26,5 29,4 21,3 20,7 17,9 25,1 27,1 23,1 13,3 31,0 5,9 21,1 13,9

66 28 38 25 20 21 13 8 12 12 17 4 16 13 1 7 2 0 14 13
7,2 6,3 8,0 8,6 6,5 6,6 6,7 6,8 7,4 7,1 9,5 4,2 8,7 6,1 1,9 15,6 4,8 0,0 6,6 8,6
610 290 320 201 197 212 144 74 94 117 109 72 114 137 39 31 26 14 142 107
66,5 65,8 67,2 69,1 64,0 66,7 74,2 63,2 57,7 69,2 60,9 75,8 62,3 64,0 75,0 68,9 61,9 82,4 66,7 70,9

39 15 24 7 7 25 4 4 9 4 16 2 7 6 0 1 1 2 12 10
4,3 3,4 5,0 2,4 2,3 7,9 2,1 3,4 5,5 2,4 8,9 2,1 3,8 2,8 0,0 2,2 2,4 11,8 5,6 6,6

Base (917) (441) (476) (291) (308) (318) (194) (117) (163) (169) (179) (95) (183) (214) (52) (45) (42) (17)* (213) (151)

SOBRETUDO NO SECTOR 
PÚBLICO
SOBRETUDO NO SECTOR 
PRIVADO

EM AMBOS

NS/NR

P.23 - Considerando a situação financeira de Portugal, na sua opinião e na medida que vai ser necessário fazer alguns sacrifícios, na sua opinião estes sacrifícios 
devem ser:

TOTAL

SEXO (C.1) IDADE (C2) REGIÃO (C3) INTENÇÃO DE VOTO ASSEMBLEIA DA REPÚBLICA (P19)
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Quadros de Resultados

Notas:  

Filtro:  

MASCULINO FEMININO 18/34 35/54 55 OU +
GRANDE 
LISBOA

GRANDE 
PORTO

NORTE 
LITORAL

CENTRO 
LITORAL

INTERIOR SUL PS PSD/PPD CDS/PP PCP/CDU BE OUTROS
NÃO 

VOTARIA/NE
NHUM

NS-NR

767 387 380 242 262 263 166 93 135 139 148 86 163 180 42 39 39 15 167 122
83,6 87,8 79,8 83,2 85,1 82,7 85,6 79,5 82,8 82,2 82,7 90,5 89,1 84,1 80,8 86,7 92,9 88,2 78,4 80,8

87 44 43 32 32 23 17 14 19 20 13 4 16 20 9 5 1 1 23 12
9,5 10,0 9,0 11,0 10,4 7,2 8,8 12,0 11,7 11,8 7,3 4,2 8,7 9,3 17,3 11,1 2,4 5,9 10,8 7,9
63 10 53 17 14 32 11 10 9 10 18 5 4 14 1 1 2 1 23 17
6,9 2,3 11,1 5,8 4,5 10,1 5,7 8,5 5,5 5,9 10,1 5,3 2,2 6,5 1,9 2,2 4,8 5,9 10,8 11,3

Base (917) (441) (476) (291) (308) (318) (194) (117) (163) (169) (179) (95) (183) (214) (52) (45) (42) (17)* (213) (151)

SIM

NÃO

NS/NR

P.24 - Considerando a situação financeira de Portugal, na sua opinião as grandes empresas deveriam ou não pagar um imposto especial sobre os lucros?

TOTAL

SEXO (C.1) IDADE (C2) REGIÃO (C3) INTENÇÃO DE VOTO ASSEMBLEIA DA REPÚBLICA (P19)
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Quadros de Resultados

Notas:  

Filtro:  

MASCULINO FEMININO 18/34 35/54 55 OU +
GRANDE 
LISBOA

GRANDE 
PORTO

NORTE 
LITORAL

CENTRO 
LITORAL

INTERIOR SUL PS PSD/PPD CDS/PP PCP/CDU BE OUTROS
NÃO 

VOTARIA/NE
NHUM

NS-NR

604 273 331 186 213 205 135 77 107 114 106 65 118 169 36 29 20 11 130 91
65,9 61,9 69,5 63,9 69,2 64,5 69,6 65,8 65,6 67,5 59,2 68,4 64,5 79,0 69,2 64,4 47,6 64,7 61,0 60,3
242 139 103 93 75 74 50 32 41 42 52 25 55 31 15 14 18 4 63 42
26,4 31,5 21,6 32,0 24,4 23,3 25,8 27,4 25,2 24,9 29,1 26,3 30,1 14,5 28,8 31,1 42,9 23,5 29,6 27,8

71 29 42 12 20 39 9 8 15 13 21 5 10 14 1 2 4 2 20 18
7,7 6,6 8,8 4,1 6,5 12,3 4,6 6,8 9,2 7,7 11,7 5,3 5,5 6,5 1,9 4,4 9,5 11,8 9,4 11,9

Base (917) (441) (476) (291) (308) (318) (194) (117) (163) (169) (179) (95) (183) (214) (52) (45) (42) (17)* (213) (151)

SIM, DEVEM SER 
REFORÇADOS
NÃO, NÃO DEVEM SER 
REFORÇADOS

NS/NR

P.25 - Considerando a situação financeira de Portugal, a demissão do governo e convocação de eleições antecipadas, na sua opinião os poderes do Presidente da 
República devem ser ou não devem ser reforçados?

TOTAL

SEXO (C.1) IDADE (C2) REGIÃO (C3) INTENÇÃO DE VOTO ASSEMBLEIA DA REPÚBLICA (P19)
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Quadros de Resultados

Notas:  

Filtro:  

MASCULINO FEMININO 18/34 35/54 55 OU +
GRANDE 
LISBOA

GRANDE 
PORTO

NORTE 
LITORAL

CENTRO 
LITORAL

INTERIOR SUL PS PSD/PPD CDS/PP PCP/CDU BE OUTROS
NÃO 

VOTARIA/NE
NHUM

NS-NR

489 235 254 155 162 172 106 52 97 82 101 51 65 153 25 31 23 7 107 78
53,3 53,3 53,4 53,3 52,6 54,1 54,6 44,4 59,5 48,5 56,4 53,7 35,5 71,5 48,1 68,9 54,8 41,2 50,2 51,7
119 62 57 48 31 40 31 15 18 22 20 13 22 17 10 4 6 1 36 23
13,0 14,1 12,0 16,5 10,1 12,6 16,0 12,8 11,0 13,0 11,2 13,7 12,0 7,9 19,2 8,9 14,3 5,9 16,9 15,2

46 23 23 16 13 17 10 4 9 13 4 6 10 10 2 2 0 2 9 11
5,0 5,2 4,8 5,5 4,2 5,3 5,2 3,4 5,5 7,7 2,2 6,3 5,5 4,7 3,8 4,4 0,0 11,8 4,2 7,3
42 16 26 11 14 17 7 4 8 7 12 4 31 2 1 1 0 1 6 0
4,6 3,6 5,5 3,8 4,5 5,3 3,6 3,4 4,9 4,1 6,7 4,2 16,9 0,9 1,9 2,2 0,0 5,9 2,8 0,0
39 18 21 11 12 16 5 9 5 8 7 5 6 3 1 1 3 2 14 9
4,3 4,1 4,4 3,8 3,9 5,0 2,6 7,7 3,1 4,7 3,9 5,3 3,3 1,4 1,9 2,2 7,1 11,8 6,6 6,0
35 15 20 9 15 11 10 2 3 10 9 1 19 1 1 1 1 0 8 4
3,8 3,4 4,2 3,1 4,9 3,5 5,2 1,7 1,8 5,9 5,0 1,1 10,4 0,5 1,9 2,2 2,4 0,0 3,8 2,6
26 16 10 5 14 7 6 6 5 3 6 0 8 2 2 1 3 1 7 2
2,8 3,6 2,1 1,7 4,5 2,2 3,1 5,1 3,1 1,8 3,4 0,0 4,4 0,9 3,8 2,2 7,1 5,9 3,3 1,3
25 13 12 11 9 5 3 6 3 2 5 6 3 5 1 1 2 0 7 6
2,7 2,9 2,5 3,8 2,9 1,6 1,5 5,1 1,8 1,2 2,8 6,3 1,6 2,3 1,9 2,2 4,8 0,0 3,3 4,0
22 18 4 5 8 9 2 4 5 5 2 4 6 3 4 2 2 1 1 3
2,4 4,1 0,8 1,7 2,6 2,8 1,0 3,4 3,1 3,0 1,1 4,2 3,3 1,4 7,7 4,4 4,8 5,9 0,5 2,0
16 5 11 5 9 2 4 7 1 1 2 1 3 5 1 1 0 1 4 1
1,7 1,1 2,3 1,7 2,9 0,6 2,1 6,0 0,6 0,6 1,1 1,1 1,6 2,3 1,9 2,2 0,0 5,9 1,9 0,7
16 8 8 5 9 2 2 2 1 5 4 2 0 5 1 0 0 0 7 3
1,7 1,8 1,7 1,7 2,9 0,6 1,0 1,7 0,6 3,0 2,2 2,1 0,0 2,3 1,9 0,0 0,0 0,0 3,3 2,0
14 7 7 4 4 6 3 3 0 7 1 0 7 2 0 0 2 0 1 2
1,5 1,6 1,5 1,4 1,3 1,9 1,5 2,6 0,0 4,1 0,6 0,0 3,8 0,9 0,0 0,0 4,8 0,0 0,5 1,3
28 5 23 6 8 14 5 3 8 4 6 2 3 6 3 0 0 1 6 9
3,1 1,1 4,8 2,1 2,6 4,4 2,6 2,6 4,9 2,4 3,4 2,1 1,6 2,8 5,8 0,0 0,0 5,9 2,8 6,0

Base (917) (441) (476) (291) (308) (318) (194) (117) (163) (169) (179) (95) (183) (214) (52) (45) (42) (17)* (213) (151)

Não sabe/Não responde

Bancos

Políticos no geral

PS e PSD

Europa

José Sócrates

Outros

Governo

Portugueses em geral

Governos anteriores

Partidos da Oposição

Todos os partidos

Presidente da República

P.26 - Pensando agora na situação económica em que o país se encontra e olhando para o que aconteceu no passado, na sua opinião quem tem a maior 
responsabilidade pela situação?

TOTAL

SEXO (C.1) IDADE (C2) REGIÃO (C3) INTENÇÃO DE VOTO ASSEMBLEIA DA REPÚBLICA (P19)
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Quadros de Resultados

Notas:  

Filtro:  

MASCULINO FEMININO 18/34 35/54 55 OU +
GRANDE 
LISBOA

GRANDE 
PORTO

NORTE 
LITORAL

CENTRO 
LITORAL

INTERIOR SUL PS PSD/PPD CDS/PP PCP/CDU BE OUTROS
NÃO 

VOTARIA/NE
NHUM

NS-NR

271 147 124 70 109 92 67 23 53 50 43 35 46 97 21 12 10 9 48 28
29,6 33,3 26,1 24,1 35,4 28,9 34,5 19,7 32,5 29,6 24,0 36,8 25,1 45,3 40,4 26,7 23,8 52,9 22,5 18,5
355 156 199 146 114 95 84 51 46 71 69 34 73 68 18 18 24 4 87 63
38,7 35,4 41,8 50,2 37,0 29,9 43,3 43,6 28,2 42,0 38,5 35,8 39,9 31,8 34,6 40,0 57,1 23,5 40,8 41,7

87 40 47 26 32 29 19 12 14 17 15 10 31 5 4 6 2 2 28 9
9,5 9,1 9,9 8,9 10,4 9,1 9,8 10,3 8,6 10,1 8,4 10,5 16,9 2,3 7,7 13,3 4,8 11,8 13,1 6,0
204 98 106 49 53 102 24 31 50 31 52 16 33 44 9 9 6 2 50 51
22,2 22,2 22,3 16,8 17,2 32,1 12,4 26,5 30,7 18,3 29,1 16,8 18,0 20,6 17,3 20,0 14,3 11,8 23,5 33,8

Base (917) (441) (476) (291) (308) (318) (194) (117) (163) (169) (179) (95) (183) (214) (52) (45) (42) (17)* (213) (151)

GOVERNAR MELHOR

GOVERNAR IGUAL

GOVERNAR PIOR

NS/NR

P.27 - Na sua opinião o próximo governo vai governar melhor, pior ou igual que o actual governo?

TOTAL

SEXO (C.1) IDADE (C2) REGIÃO (C3) INTENÇÃO DE VOTO ASSEMBLEIA DA REPÚBLICA (P19)
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Quadros de Resultados

Notas:  

Filtro:  

MASCULINO FEMININO 18/34 35/54 55 OU +
GRANDE 
LISBOA

GRANDE 
PORTO

NORTE 
LITORAL

CENTRO 
LITORAL

INTERIOR SUL PS PSD/PPD CDS/PP PCP/CDU BE OUTROS
NÃO 

VOTARIA/NE
NHUM

NS-NR

229 110 119 51 84 94 49 26 39 44 51 20 151 4 5 7 3 5 36 18
25,0 24,9 25,0 17,5 27,3 29,6 25,3 22,2 23,9 26,0 28,5 21,1 82,5 1,9 9,6 15,6 7,1 29,4 16,9 11,9
248 133 115 67 89 92 49 29 51 41 52 26 7 183 5 3 3 8 21 18
27,0 30,2 24,2 23,0 28,9 28,9 25,3 24,8 31,3 24,3 29,1 27,4 3,8 85,5 9,6 6,7 7,1 47,1 9,9 11,9

52 32 20 19 14 19 12 11 9 9 8 3 0 6 36 0 0 0 5 5
5,7 7,3 4,2 6,5 4,5 6,0 6,2 9,4 5,5 5,3 4,5 3,2 0,0 2,8 69,2 0,0 0,0 0,0 2,3 3,3
39 25 14 15 10 14 4 5 9 10 4 7 3 1 0 23 1 0 5 6
4,3 5,7 2,9 5,2 3,2 4,4 2,1 4,3 5,5 5,9 2,2 7,4 1,6 0,5 0,0 51,1 2,4 0,0 2,3 4,0
53 25 28 29 16 8 12 9 9 12 5 6 8 2 2 3 26 0 9 3
5,8 5,7 5,9 10,0 5,2 2,5 6,2 7,7 5,5 7,1 2,8 6,3 4,4 0,9 3,8 6,7 61,9 0,0 4,2 2,0

3 2 1 1 2 0 0 1 1 0 1 0 0 0 1 0 0 0 0 2
0,3 0,5 0,2 0,3 0,6 0,0 0,0 0,9 0,6 0,0 0,6 0,0 0,0 0,0 1,9 0,0 0,0 0,0 0,0 1,3
236 95 141 97 75 64 51 31 37 43 48 26 9 13 3 9 8 3 124 67
25,7 21,5 29,6 33,3 24,4 20,1 26,3 26,5 22,7 25,4 26,8 27,4 4,9 6,1 5,8 20,0 19,0 17,6 58,2 44,4

57 19 38 12 18 27 17 5 8 10 10 7 5 5 0 0 1 1 13 32
6,2 4,3 8,0 4,1 5,8 8,5 8,8 4,3 4,9 5,9 5,6 7,4 2,7 2,3 0,0 0,0 2,4 5,9 6,1 21,2

Base (917) (441) (476) (291) (308) (318) (194) (117) (163) (169) (179) (95) (183) (214) (52) (45) (42) (17)* (213) (151)

NENHUM

NS-NR

PS

PSD/PPD

CDS/PP

PCP/CDU

BE

OUTRO PARTIDO

P28 - Gostaria que me dissesse de que partido político se sente mais próximo?

TOTAL

SEXO (C.1) IDADE (C2) REGIÃO (C3) INTENÇÃO DE VOTO ASSEMBLEIA DA REPÚBLICA (P19)
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Quadros de Resultados

Notas:  

Filtro:  

MASCULINO FEMININO 18/34 35/54 55 OU +
GRANDE 
LISBOA

GRANDE 
PORTO

NORTE 
LITORAL

CENTRO 
LITORAL

INTERIOR SUL PS PSD/PPD CDS/PP PCP/CDU BE OUTROS
NÃO 

VOTARIA/NE
NHUM

NS-NR

441 441 0 140 151 150 94 57 78 81 85 46 82 112 31 25 26 12 96 57
48,1 100,0 0,0 48,1 49,0 47,2 48,5 48,7 47,9 47,9 47,5 48,4 44,8 52,3 59,6 55,6 61,9 70,6 45,1 37,7
476 0 476 151 157 168 100 60 85 88 94 49 101 102 21 20 16 5 117 94
51,9 0,0 100,0 51,9 51,0 52,8 51,5 51,3 52,1 52,1 52,5 51,6 55,2 47,7 40,4 44,4 38,1 29,4 54,9 62,3

Base (917) (441) (476) (291) (308) (318) (194) (117) (163) (169) (179) (95) (183) (214) (52) (45) (42) (17)* (213) (151)

MASCULINO

FEMININO

C.1 - SEXO

TOTAL

SEXO (C.1) IDADE (C2) REGIÃO (C3) INTENÇÃO DE VOTO ASSEMBLEIA DA REPÚBLICA (P19)
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Quadros de Resultados

Notas:  

Filtro:  

MASCULINO FEMININO 18/34 35/54 55 OU +
GRANDE 
LISBOA

GRANDE 
PORTO

NORTE 
LITORAL

CENTRO 
LITORAL

INTERIOR SUL PS PSD/PPD CDS/PP PCP/CDU BE OUTROS
NÃO 

VOTARIA/NE
NHUM

NS-NR

291 140 151 291 0 0 62 37 51 56 56 29 41 53 20 16 23 5 77 56
31,7 31,7 31,7 100,0 0,0 0,0 32,0 31,6 31,3 33,1 31,3 30,5 22,4 24,8 38,5 35,6 54,8 29,4 36,2 37,1
308 151 157 0 308 0 65 40 55 56 61 31 67 77 18 13 15 4 72 42
33,6 34,2 33,0 0,0 100,0 0,0 33,5 34,2 33,7 33,1 34,1 32,6 36,6 36,0 34,6 28,9 35,7 23,5 33,8 27,8
318 150 168 0 0 318 67 40 57 57 62 35 75 84 14 16 4 8 64 53
34,7 34,0 35,3 0,0 0,0 100,0 34,5 34,2 35,0 33,7 34,6 36,8 41,0 39,3 26,9 35,6 9,5 47,1 30,0 35,1

Base (917) (441) (476) (291) (308) (318) (194) (117) (163) (169) (179) (95) (183) (214) (52) (45) (42) (17)* (213) (151)

18/34

35/54

55 OU +

C.2 - IDADE

TOTAL

SEXO (C.1) IDADE (C2) REGIÃO (C3) INTENÇÃO DE VOTO ASSEMBLEIA DA REPÚBLICA (P19)
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Quadros de Resultados

Notas:  

Filtro:  

MASCULINO FEMININO 18/34 35/54 55 OU +
GRANDE 
LISBOA

GRANDE 
PORTO

NORTE 
LITORAL

CENTRO 
LITORAL

INTERIOR SUL PS PSD/PPD CDS/PP PCP/CDU BE OUTROS
NÃO 

VOTARIA/NE
NHUM

NS-NR

194 94 100 62 65 67 194 0 0 0 0 0 40 44 12 7 10 7 47 27
21,2 21,3 21,0 21,3 21,1 21,1 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 21,9 20,6 23,1 15,6 23,8 41,2 22,1 17,9
117 57 60 37 40 40 0 117 0 0 0 0 18 24 10 8 11 0 27 19
12,8 12,9 12,6 12,7 13,0 12,6 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 9,8 11,2 19,2 17,8 26,2 0,0 12,7 12,6
163 78 85 51 55 57 0 0 163 0 0 0 35 34 8 9 5 1 42 29
17,8 17,7 17,9 17,5 17,9 17,9 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 19,1 15,9 15,4 20,0 11,9 5,9 19,7 19,2
169 81 88 56 56 57 0 0 0 169 0 0 32 38 7 10 8 4 40 30
18,4 18,4 18,5 19,2 18,2 17,9 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 17,5 17,8 13,5 22,2 19,0 23,5 18,8 19,9
179 85 94 56 61 62 0 0 0 0 179 0 43 51 10 5 4 4 32 30
19,5 19,3 19,7 19,2 19,8 19,5 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 23,5 23,8 19,2 11,1 9,5 23,5 15,0 19,9

95 46 49 29 31 35 0 0 0 0 0 95 15 23 5 6 4 1 25 16
10,4 10,4 10,3 10,0 10,1 11,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 8,2 10,7 9,6 13,3 9,5 5,9 11,7 10,6

Base (917) (441) (476) (291) (308) (318) (194) (117) (163) (169) (179) (95) (183) (214) (52) (45) (42) (17)* (213) (151)

GRANDE LISBOA

GRANDE PORTO

NORTE LITORAL

CENTRO LITORAL

INTERIOR

SUL

C.3 - REGIÃO

TOTAL

SEXO (C.1) IDADE (C2) REGIÃO (C3) INTENÇÃO DE VOTO ASSEMBLEIA DA REPÚBLICA (P19)
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